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1 Unser Kind geht gerne in die Schule.
48 22 26 96 4 0 0 4 0 50 29 18 97 0 3 0 3 0

2 Unser Kind fühlt sich in der Klasse wohl.
44 44 9 97 0 3 0 3 0 50 39 8 97 3 0 0 3 0

3

Unserer Meinung nach kümmert sich die 

Lehrkräfte um das Wohlbefinden unseres 

Kindes. 65 31 0 96 0 0 0 0 4 63 34 3 100 0 0 0 0 0

4
Unser Kind hat guten Kontakt zu den Schülern 

der eigenen Klasse. 20 67 7 94 2 0 0 2 4 32 43 22 97 3 0 0 3 0

5
Unser Kind hat guten Kontakt zu Schülern aus 

anderen Klassen. 26 18 26 70 4 0 0 4 26 26 37 11 74 5 0 0 5 21

6
Unser Kind fühlt sich im Schulhaus und auf dem 

Schulhausareal sicher. 52 35 9 96 0 0 0 0 4 76 18 5 100 0 0 0 0 0

7 Unser Kind fühlt sich auf dem Schulweg sicher.
61 30 9 100 0 0 0 0 0 51 35 11 97 3 0 0 3 0

8
Unser Kind hat keine Angst, im Unterricht 

nachzufragen. 59 24 0 83 4 4 0 8 9 32 34 18 84 5 3 0 8 8

9
Unser Kind wird gelobt, wenn es Einsatz zeigt 

und Fortschritte erzielt. 48 31 4 83 0 0 0 0 17 37 50 5 92 0 0 0 0 8

10
Unser Kind wird von den Lehrkräften gerecht 

behandelt. 50 32 9 91 0 0 0 0 9 55 34 5 95 0 0 0 0 5

11
Lehrkräfte und Schulleitung reagieren, wenn ein 

Kind von anderen schlecht behandelt wird. 52 20 9 81 2 4 0 6 13 45 26 3 74 0 0 0 0 26

12
Im Unterricht herrscht eine wohlwollende 

Atmosphäre. 54 28 9 91 0 0 0 0 9 50 37 5 92 0 0 0 0 8

13
Lehrkräften und Schulleitung ist es wichtig, dass 

die Schüler untereinander gut auskommen. 79 13 4 96 4 0 0 4 0 39 47 5 92 3 0 0 3 5

14
Unser Kind war in der Schloss Schule noch nie 

von Gewalt betroffen. 49 13 9 71 4 4 4 12 17 61 29 5 95 0 0 0 0 5

15
Wir schicken unser Kind gerne auf die Schloss  

Schule. 79 17 4 100 0 0 0 0 0 55 26 11 92 8 0 0 8 0

16 Wie beurteilen Sie das Angebot der Lernzeiten?

55 32 8 95 0 0 0 0 5

17
Wir schicken unser Kind gerne in die Schloss  

Schule. 79 16 5 100 0 0 0 0 0

18

Wie stark beeinflusste das Schloss selbst den 

Entscheid, Ihr Kind an die Schloss Schule zu 

schicken? 14 19 30 63 8 5 10 23 14


